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. Igazoljuk, hogy az alabb megadott szdmok egyike sem lehet egy egész szam négyzete!
a) 5% +1

b)1-2-3-4-...-100

= I s S

d) 4444...4 (21 darab 4-es szamjegyb6l all6 sz4m)

e) A 4000 dsszes pozitiv osztoinak Gsszege

. Egy szimmetrikus trapéz hegyesszdgét a bel6le kiindul6 atlé felezi.

a) Igazolja, hogy minden ilyen trapéznak van harom egyenl oldala!

b) Mekkordk egy ilyen trapéz szogei, ha azt is tudjuk, hogy az atlok egyenléek a
hosszabbik alappal?

. Harom diak beszélget:

Béla: Van 10 kis kdrtyam, mindegyiken egy-egy pozitiv egész szdm szerepel,
Valasszatok ki akdrhdny kis kdrtyat, adjdtok dssze a rajtuk levé szdmokat és
mondjatok meg az eredményt! En mindig meg fogom mondani, hogy hdny kdrtydt
vdlasztottatok ki.
Pista: Ebben semmi triikk nincs, hisz ha minden lapodon egy 1-es dll, akkor az osszeg
épp a lapok szamdat adja!
Béla: De minden kartyamon kiilonbozd szam van.
Laci: dkkor a 10 elsd tiz hatvanya lehet a lapokon, igy még azt is meg tudod mondani
az dsszeghbol, melyik lapokat vadlasztottdk!
Béla: Nem ez a triikk, mert az én kdrtydimon minden szam kétjegyii.
Adjon meg 10 szdmot, amely szerepelhet Béla kartyain! Hogyan okoskodja ki Béla e
lapok esetén az 6sszegbol, hany kartyat valasztottak ki?

. Pisti szeret kerékparozni. Egy alkalommal elészor egy orat biciklizett 30 km/h
atlagsebességgel, aztan kissé faradtabban még 20 km-t tett meg 50 perc alatt. Ezutin
miiszaki hiba miatt tolnia kellett a kerékpart a hatralévd harmadik szakaszon. A két utolsod
szakaszon 12 km/h volt az 4tlagsebessége, a teljes uton pedig 17,4 km/h. Osszesen milyen
hosszu utat tett meg a harom szakaszon?

. Egy blvész felir egy szamot egy papirra, majd leteszi az asztalra. Ezutan megkéri az egyik

nezot, gondoljon egy 20 €s 150 kozé esd egész szamra. A nézbnek e szamot meg kell

szoroznia hattal, majd az eredményt az eredetileg gondolt szam mogé kell imi. Az igy

kapott szamot meg kell szorozni kett6vel. Ez a végeredmény, ezt felirjék a szinpadon levd

tablara. (Példaul ha az eredet szam 47, akkor ennek hatszorosa 282, igy 47282 lesz, ha a

szam mogé irjak. Ennek kétszerese, azaz 94564 keriil a tablara.)

Mindenki meglepetésére a tablan levo ,hosszi” szdmot az eredetileg gondolt szammal

elosztva egészet kap a néz6! A mésodik meglepetés pedig az, hogy a biivész az osztis

hanyadosét elére megjosolta, a papirra ez van felirva az asztalon!

a)  Mi a triikkk matematikai magyarazata?

b)  Vajon miért 20 €s 150 kozé esd szdmot kért a biivész? Meddig bOvitheti ezt az
intervallumot, hogy sikeriiljén a mutatvany?

Mindegyik feladat 20 pontot ér.



